

---

□ Педагоги и учащиеся активно участвуют в сборе теплых вещей для фронта. Почти ежедневно они передают в школьные комиссии свои вещи для отправки бойцам, героически защищающим родину от озверелого врага.

□ Позавчера учащиеся восьмых и десятых классов железнодорожной средней школы № 38 сдали свыше 40 фуфаяк, свитров, теплых рубашек, полотенец и т.п.

□ Ученик Юра Богданов посылает на фронт шерстяное одеяло, его брат Александр передал в комиссию теплую ватную куртку и шерстяные перчатки. Юра Помозов сдал шарф и вязаную теплую рубашку, ученики Трубецков и Бурдаков посылают бойцам гимнастерку и шерстяной свитр.